Kpurepun 1 HOpMbI OLICHKH 3HaHUM, YMEHUI U HaBBIKOB YYaIUXCS
10 MaTeMaTHKe

Ilpu ouenke pabom, eKIIOUAIOWUX 8 CEOA NPOBEPKY GLIYUCIUMETbHBIX HABLIKOG, CTABITCS
CIIEAYIOIINE OLCHKU:

Ouyenka «5» craBuTC, eCiid paboTa BBITIOJTHEHA O€30IIHO0YHO.

Ouenka «4» craButcs, eciu B padoTe nomymiena | rpybas ommoka u 1-2 HerpyObie OInOKH.
Ouenka «3» cTaBuTCS, €ciii B paboTe gonyuieHsl 2-3 rpyosie u 1-2 HerpyOble omnOku wim 3 u
0oJiee HETpyOBIX.

Ouenka «2» craBuTcs, eciii B paboTe nomymnieHo 4 u 6osee rpyObIx OnImOoK.

Ouenka «I» cTaBUTCSA, €CIIM BCE 3aJaHUS BBITOJHEHBI C OITMOKAMH.

Ilpu ouyenke pabom, cocmoaujux moavKo u3 3a0au:
Ouenka «5» CTaBUTCS, €CIIN 33]1a4l pPeIIeHbl 0e3 OINOOoK.
Ouenka «4» cTaBUTCS, €CIIU AOMYIIEHBI 2 HETPYOble OLINOKHU.
Ouenka «3» cTaBUTCS, €ClIU AOMNYIIEeHb! 1 rpydast u 3-4 HerpyOble OIIHMOKH.
Ouenka «2» cTaBUTCS, €CJIU JOMYILIEHBI 2 WK 00jiee rpyObIX OMHOOK.
Ouenka «1» cTaBUTCS, €CIIU 33]1a4l HE PELICHBI.
Ilpu oyenke KOMOUHUPOBAHHBIX pAOOM:
Ouyenka «5» CTaBUTCS, €CITM padoTa BBITOJTHEHA 6€301THO0YHO.
Ouenka «4» craButcs, ecnu pabote gomymieHsl 1 rpybas u 1-2 HerpyOble OomMOKU, IPU 3TOM
rpy0oi OIMOKHN HE JTOJIKHO OBIThH B 3ajaue.
Ouyenka «3» CTaBUTCS, €CIM B paboTe momymieHsl 2-3 rpyObie u 3-4 HerpyOble OmMOKH, HO TIPH
3TOM XO/I peUICHUS 3a/1a4H I0JKEH ObITh BEPHBIM.
Ouyenka «2» CTaBUTCSA, €CIIH B paboTe NOMYIIEHbI 4 TPyOble OMIMOKH.
Ouyenka «1» cTaBUTCS, €CIIM YISHUK BBITIOJIHIII BCE 3aJJaHUsl C OIIHOKaMU.
K 2pyovim omuokam omuocamesn:
e  BBIYHCIHTEIbHBIC OIIMOKHU B IpUMEpax U 3aJayax,
e OUMOKM HAa HE3HAHUE TOPSKA BHIMOJIHEHUS apU(PMETUUECKUX JICHCTBUH,
e HEMpaBWJIBLHOE PEIICHHE 3a7a4u (TPOIYCK IEHCTBHM, HEMPABWIBHBIA BBHIOOp JIEHCTBHIA,
JTUIIHUE JeUCTBUS),
e HEIOBEICHME JI0 KOHIA PEICHUs 3a/1a4K WU IIpUMeEpa,
e  HEBBINOJIHEHHOE 33/IaHUE.
K necpyovim owuokam omunocamcesn:
e HEpaIMOHAJbHBIEC IPHUEMbI BRIYUCIICHUH,
e HEBEpHO CPOPMYITHPOBAHHBIN OTBET 3a/1a4H,
e HEMpaBUJILHOE CHHUCHIBAHWE JAHHBIX (UHCEN, 3HAKOB),
e HEIOBEACHHE JI0 KOHIA MpeoOpa3oBaHMUiA,
e HeMpaBUJIbHAS MOCTAHOBKA BOIMPOCA K JCHCTBUIO MPU PELICHUH 331a4H.



KonTpoabHast pabora Ne 1

BapwuaHT 1.

1. Pewwn 3agavy: Ha 3umy 3arotoBunu 8 6aHOK BULLHEBOIO KOMMOTA, a CIIMBOBOIO — B 2
pasa MeHbLue. CKomnbko Bcero 6aHoK KoMmnoTa 3aroToBunv Ha 3umy ?

2. BbINOMHM BblMUCNEHUS:

20-4 30:3 5-20 (30 +50) : 4
6:3 10:2-4 2-8:4 30-2-34
45 + 36 92 - 64 28 +72

3. CpaBHHU, NOCTaBb 3HAKN >< =
3mM6 M ... 36 om

1™ ... 80 am

1420 MWH ... 75 MUH

4. HayepTn npsiMOYronbHUK, ANMHA KOTOPOro 12 ¢M, a lmMprHa — Ha 5 CM MeHbLLE.
Hanawn ero nepumertp.

BapuaHT 2

1. Pewn 3agavy: Macca gbiHu 2 kr, a macca apbysa B 3 pasa 6onbuie. KakoBa nx
obuias macca ?

2. BbINomnHu BblYMCNEHUS:

30-2 60 :3 3-20 (24 +56) : 2
8:2 12:3-4 4-4:8 90:3+34
53 + 28 84 - 58 29+ 71

3. CpaBHuU, NOCTaBb 3HaKN >< =
5am3cm... 35¢cm

im ... 100 cm

14 25 MUH ... 57 MUH

4. HayepTn NpssMOYronbHUK, LWIMPMHA KOTOPOro 2 cM, a gnvHa — Ha 10 cm 6onbLue.
Hanawn ero nepumeTp.

KonTpoJsbHas padora Ne 2

BapwuaHT 1

1. Pewn 3agavy: Mama kynuna 2 kopobku nedeHbs no ueHe 30 py6. n nakeTuk koHdeT
3a 35 py6. CkonbKo geHer oHa 3annaTtuna 3a NoKymnky ?

2. BbINOnHM crnoxeHne cTonbukom n caenam npoBepKy:
34 + 56 84 +19 43 + 56

3. BbINOMHM BbIMUCNEHUS:



40-3-6 18 + 45 + 35

32+9-2 29+31+34

80:2-29 (21+6)+4

4. BctaBb NponyLleHHble Ynucna Tak, YTobbl MONy4YnsiMCb BEPHbLIE 3anncu
143 MUH=... MWH

1Tm=.. am

1am8cm= ...cm

5. Hangn nepumeTp KBagpaTa co CTOpoHOM 4 cM. NocTpon NPAMOYrOfibHUK C TaknuM Xe
nepMMeTpOM.

BapuaHT 2

1. Pewwu 3agady: Manbyuk kynun 2 pyykun no ueHe 20 py6. CKonbKo caaym emy coanm
50 py6. ?

2. BbINOMHM crnoXxeHne CTONOMKOM 1 caenan NpoBepKy:

39 +58 44 + 32 63 + 27

3. BbINONHN BblMUCHEHMS:

9-2+23 37+26+14

32-8-2 54 +32+ 18

60:3-17 (35+16)+15

4. BctaBb NponyLUEeHHbIe Yucra Tak, YToObl NoNy4Ynnncb BepHble 3anncu
5am3cm=..cm

2M= ..M

1438 MUH = ... MUH

5. Hangn nepumeTp npAMOyrosfibHUKa co CTopoHammn 2 cM 1 6 cMm. Noctpown kBagpat ¢
TakuM e nepumMeTpoM.

KonTpoJsbHas padora Ne 3

BapwuaHT 1

1. Pewu 3apgavy: BasanbLlunua napacxogosana no 3 MOTKa NPsXuM Ha 5 akemnepos n
no 2 MoTKa Npsikn Ha 9 xunnetoB. CKOMbKO BCEro MOTKOB MPSXKN U3pacxogoBana
BA3anbwmua?

2. Bbluncnu ygo6Hbim cnocobom:

85— (7+25) 70-(23+37)
56 + (24 +17) 18 +49 + 16
39 + (21 +35) 39 +26-27

3. CpaBHu, NOCTaBb 3HAKN >< UNn =
2m ... 20 oM — 4 om 20 MMH + 30 MUH ... 1 4
45cm + 34 ¢cm ... 75 am 55 MuMH + 15 MuH ... 1410 MuH



3. HauepTu npamoyroneHuk KLPO, annHa kotoporo 8 cm, a wupuHa 4 cMm. Hangu ero
nepumeTp.

BapuaHT 2

1. Pewwn 3agavy: B TpéxaTaxxHOM JOMe MO 6 KBAapTUp Ha 3Taxe, a B NATUITAXXHOM OMe
no 10 kBapTup Ha aTaxke. CKOMbKO BCEro KBapTUp B ABYX AOMaX?

2. Bbiumcnu yaobHeiM cnocobom:

57 - (7 + 36) 80 — (42 + 28)

34 + (28 + 16) 28 +39 + 25

+(9+37) 49 + 36 — 38

3. CpaBHu, NoCTaBb 3HAKN><=

22 0M ... 2m + 4 am 50 MyH + 30 MUH ... 14 10 MKH
4am+30cm...34 om 46 MUH + 14 MUH ... 1 4

4. HauepTtun npsmoyroneHuk DFEN, gnnHa kotoporo 1 am, a wupuHa 5 cm. Hangu ero
nepumeTp.

KontpoabHas padora Ne 4

BapuaHT 1

1. Pewwn 3agavy: Ha 4 nuctax 16 nepeBoaHbIX KAPTUHOK. CKOMbKO KapTUHOK Ha 10
nncrtax?

2. Bbluncnu 3HayeHuns BblpaXXeHun:

4-8 (20+5)-3 18 - 4

37 (23+7)-2 392

5-6 (10+9)-6 26 -3

3. CpaBHu, NocTaBb 3HaAKN ><=

1am20cm ... 21 cm 14 20 MUH — 35 MUH ... 40 MUH
TM-50mM..2Mm 14+ 15 MuH ... 70 MuH

4. HavepTtu npamoyronbHuk MEDF, gnnHa koToporo 5 cm, a wupuHa 2 cm. [NocTtpon
NPSMOYrOSIbHUK, COOePKaLLNN TaKoe Xe KONMYECTBO KINEeTOK, HO HE paBHbIN JaHHOMY.

BapuaHT 2

1. Pewwn 3agavy: Ha 3 koctioma ngét 9 m tkaHn. CKOMNbKO TKaHW NOMAET Ha 6
KOCTHOMOB?

2. Bbluncnun 3HavyeHns BblpaXKeHum:

5-8 (30+2)-3 23 -4
3-9 (46 + 4) - 2 31-3
4-7 (10+7)-5 24 -5

3. CpaBHu, NOCTaBb 3HAKN ><=
1m40 am ... 50 am 14 10 MUH — 37 MWH ... 87 MUH
4a0Mm-2cCM...2aM 14+ 23 MWH ... 73 MUH



4. HauepTtu npsamoyronsHnk CDNK, anuHa kotoporo 4 cM, a wupuHa 2 cMm. NocTtpon
NPAMOYrONIbHUK, COAEP>KaLLMI TaKoe Xe KONMYECTBO KIeTOK, HO He paBHbI JaHHOMY.

KonTpoabHas padora Ne 5

BapuaHT 1

1. Pewwn 3agavy: B nocénke 27 0gHO3TaXHbIX JOMOB U 9 NATUITaXHbIX. BO CKOSbKO pa3
MEHbLLE NATUITAXKHbBIX JOMOB, YEM OAHO3TAXKHbIX?

2. Bbl4MCNKN 3HaYEHUS BbIpaXKeHUM:

36:6 (2+20)-4 45+8 -4
6-7 (25+5)-3 67-9-2
54:6 (50-30)-5 48:8-5
5-9 (10+8)-4 35:7-8
3. Bbipasu:

B muHyTax: 14 12 MuH, 14 35 MuH
B neummetpax n caHtumeTtpax: 76 cm, 38 cm.

4. HauepTtun oTtpesok AB, anuHa kotoporo 5 cm. Noa HUM HauvepTn oTpesok CD, aonnHa
KOTOporo B 2 pasa 6onblue oTpeska AB.

BapuaHT 2

1. Pewwn 3agavy: babyuwike 54 roga, a BHyky 6 net. Bo ckonbko pa3 6abyLuka ctaplue
BHyKa?

2. Bbluncnu 3HayeHunst BblpaXXeHum:

20:4 (20+4)-4 65+4-4
5-7 (5+20)-3 89-9-5
42 .6 (90-70) -4 54:6-5
5-9 (10+2)-8 45:5-6
3. Bbipasu:

B MmunHyTax n yacax: 80 MuH, 65 MUH
B neummertpax: 80 cm, 1m.

4. HauepTtun otpesok AB, anunHa kotoporo 10 cm. Nog HMM HayepTun oTpesok CD, gnnHa
KOTOpPOro B 2 pasa MeHbLUe oTpe3ska AB.

KonTpoJsbHas padora Ne 6

BapwuaHT 1

1. Pewwu 3apavy: Beikonanu 60 kr MopkoBu. B MeLlok BbicbiNanu 15 Kr, a oCTanbHYyHo
MOPKOBb Pa3foXuin B ALWNMKK Mo 9 Kr B Kaxkabln. CKOMbKO ALLMKOB NOHaaobunocs ?

2. Bblumncnu:
5-6 48 : 6 15:3+7-4
7-9 64:8 (21 +28):7



3-8 40:5 51-4-9+21
8:6 30:3 32:4:4-6

3. CpaBHHU, NOCTaBb 3HAKN ><=

24 ... 100 MmuH 4a0m9cMm ... 1m
68 MUH ... 14 18MUH 1M ... 99 cm
14 ... 90MuUH 70cm ... 8 am

4. invHa npsamoyronbHuka 5 cMm, a wupunHa 3 cM. HavyepTn npamMoyronbHuUK, Hangu ero
nepumeTp.

BapuaHT 2

1. Pewn 3agady: Kynunu 45 m TkaHun. 13 15 m cumnu 6nyskn, a n3 octanbHOM TKaHn 5
nnatbeB. CKONbKO METPOB TKaHM NONAET Ha OAHO nnatbe ?

2. Bbluucnu:

8-2 63:7 12:2+6-6
7-6 18:3 (35-8):3
9-3 21:3 43-4-9+18
8-8 427 40:5:4-8
3. CpaBHu, NOCTaBb 3HAKN ><=

48 MWH ... 14 100c™m ... 1™

1415 MUH ... 75MUH 3aM 9cm ... 93 cm
110MuH ... 14 10MUH 40m 6¢M™ ... 40cm

4. InnHa npamMoyronbHWKa 6 cM, a WnpuHa 2 cM. HayepTn npsMoyrofibHUK, Hangu ero
nepumeTp.

KonTpoabHast pabora Ne 7

BapwuaHnT 1

1. Pewwn 3agavy: 3a 3 kr kKoHeT 3annatunm 23 pyo. CKONbKO HY>XHO 3annaTtuTb 3a 6 Kkr
Takux KOHeT?

2. Bbluucnu:

100 + 240 -90 600 -50 -2
10+ 600 + 200 (700 - 600) : 5
620 — 40 + 400 (300 +60) : 6
450 - 300 + 70 380-28-4

3. HauepTu kBagpaT CO CTOPOHOM 5 CM. Bbluncnun ero nnowagb.
4. BctaBb nponyLleHHble Yyucna:

300cm2=... OM?2 SmM6am=... CcM
SM2=.. Om? 3om4cm=.. cMm
BapuaHT 2



1. Pewn 3agady: V13 9 m TkaHu cumnm 5 wtop. CKoNbKO NOHAQ00MTCS TKaHW, YTOObI
cwuTtb 10 Takmx wrop?

2. Bbluucnu:

120 + 340 -70 610-30-3
50+ 400 + 300 (720 — 620) : 25
540 - 60 + 200 (130-60):2
450 - 320 + 70 340-18-5

3. HauyepTun npssMoOyronbHMK CO CTOPOHaMmn 5 cMm 1 3 cM. Bbluncnu ero nnowagp.
4. BctaBb NponyLleHHble Ynucna:
800 am2= ... M 2 3mM8am= ... cm

O9mz2=... [OM?2 9am5cm=.. c™m

KontpoabHas padora Ne 8

BapuaHT 1

1. Pewwn 3agady: B nepBom MmarasuHe 3a geHb npoganu 345 kr kaptodens, BO BTOPOM
— Ha 96 Kr MeHbLUe, a B TpeTbeM — Ha 134 kr 6onbLue, Yem BO BTOPOM. CKOMbKO Kr
kapTodens npoganu 3a AeHb B TPEX Mara3mHax BMecTe?

2. Bbluncnu B cTonouk:

345 + 453 456 - 134
543 + 168 405 - 145
651 + 149 452 - 174

3. BbINOmnHu genexHmne ¢ oCTaTkoM:
41:5 90:8 71:9

4. CpaBHM, NOCTaBb 3HAKN><=

300mM+400 M ... 1T KM 5am+4am...1m
80cm—-60cm...4 om 30M..Tkm—=700m
BapuaHT 2

1. Pewwu 3apgavy: B nepBbit eHb TypUCTbI Npoexann 215 KM, BO BTOPOU — Ha 69 Km
MeHbLUE, YeM B NepPBbIN OEHb, a B TPETUIM AeHb — Ha 88 kM Bonblue, Yem BO BTOPOW
AeHb. CKONbKO KM npoexanu TYpUCTbl 3a Tpu AHA?

2. Bbluncnu B cTONOUK:

546 + 353 548 - 435
654 + 166 644 - 336
432 + 468 543 - 177
3. BbInonHu geneHne ¢ oOCTaTKoOM:
42 :9 60 :7 51:7

4. CpaBHu, NOCTaBb 3HAKN ><=



600 M +400 MU 1kmB50am+40 oM 1 m
W am-80aMmn3mM80mMun1km—500m

KoHTpoJsbHas padora N2 9

BapuaHT 1

1. Pewwn 3agavy: B 3 mewwkax 150 kr kaptodens, BO Bcex NOPOBHY. CKOMNbKO Kr
KapTodpens B 9 Takmx MeLukax?

2. Pelum npymepbl CTONBUKOM:

67 -5 936: 4

280 - 3 816:4

3. BbinonHu gencreuns:

18 - 5+ 450 80:16-120
4-130+120-3 900-570:3

4. OnnHbI CTOPOH NpsSIMOYronbHUKa 6 Am 1 12 aMm. Bblumcnu nepumeTp 1 nnoLuaab
3TOro NPSIMOYroSibHUKA.

BapuaHT 2

1. Pewn 3agavy: B 5 ognHakoBbix kopobkax 200 6pyckoB mena. Ckonbko 6pyckoB
mena B 10 Takmx kopobkax?

2. Pewwn npumepbl CTONOUKOM:

97 -6 954 : 2

350 - 2 535:5

3. BbinonHu gencreus:

26 -5+ 380 98:14-130
2-120+240 -3 600 —-750:3

4. INnHbI CTOPOH NPAMOYTOfIbHOro CafoBOro yyactka 5 M 1 16 M. Belumcnv nepumeTp u
nnowaab 3TOro yyacTka.

HUTorosasi KOHTpOJIbHAsA padora

BapwuaHT 1

1. Bblumecnu:

75:5 203 -4 34:5
33:3 900 : 30 213:7
23 -4 760 : 4 305: 10
2. BbINOMHN BbIYUCHIEHNSA CTONBUKOM:

345 + 267 816:3

610 - 345 134 - 4



3. lunpuHa npsimoyronbHuka 6 cm, a AnMHa — Ha 2 cm 6onblue. HayepTtun aToT
NPAMOYrofibHUK. Hangu ero nepumeTp v nnowap.

4. Pewwn 3agadvy: B marasuHe 66110 115 6enbix reo3amk n 68 kpacHbIX. M3 HUX caenanm
OykeTbl No 3 reo3gmkun. Ckonbko 6yKkeToB Nony4mMnoch?

5. CpaBHW, NOCTaBb 3HAKN ><=

1kr... 532r 3amz..20cm?
5mM2am...25 am 6aM 3 cMm ... 630 mm
1cyT....234 34...120 muH
BapuaHT 2

1. Bblumcnu:

105:7305-353:7

66 : 6 100 :50243:8

28 -4960:4405:10

2. BbINOMHW BbIYMUCIIEHUSI CTOSTOUKOM:
438 +178714: 3

712 - 333 258 - 3

3. lnnHa npsmoyronbHWKa 7 cM, a LWMpUHa — Ha 2 CM MeHbLUe. HayepTtun aToT
NPAMOYronbHUK. Hangu ero nepyumeTp 1 nnowab.

4. Pewwn 3agavy: C ogHon rpsgku cobpanu 345 Kr MOpKoBU, a € apyromn - 258 kr. Bcto
MOPKOBb Pasnoxmnu B Mmewwkn no 9 kr. CKonbko MewwkoB notpeboBanocb?

5. CpaBHu, NOCTaBb 3HAKN ><=

300r..1kr 6am2..600cm:?
6M3am... 66 am 3amMm2cm ... 320 mm
2cyT....404 100 MMH ... 1 Y



	Контрольная работа № 1
	Контрольная работа № 2
	Контрольная работа № 3
	Контрольная работа № 4
	Контрольная работа № 5
	Контрольная работа № 6
	Контрольная работа № 7
	Контрольная работа № 8
	Контрольная работа № 9
	Итоговая контрольная работа

